

Укрепляя заложенный фундамент

Председатель Милли Меджлиса встретила с делегацией во главе с губернатором Санкт-Петербурга

Председатель Милли Меджлиса Сахиба Гафарова встретила с делегацией во главе с губернатором города Санкт-Петербурга Александром Бегловым.



Как сообщили в отделе по связям с общественностью и прессы Милли Меджлиса, на встрече отмечалось, что отношения между Азербайджаном и Россией основаны на добрососедстве и взаимопонимании и что они охватывают многие сферы. В ходе беседы говорилось о том, что нынешний визит также является показателем уровня взаимодействия между двумя странами, особо была подчеркнута роль личных отношений глав государств в развитии двустороннего сотрудничества.

По словам спикера парламента, народы Азербайджана и России связывают многовековые исторические узы, которые успешно развиваются и сегодня.

На встрече также отмечалась важная роль парламентов в укреплении двусторонних отношений. Подчеркнуто, что Милли Меджлис тесно сотрудничает как с Советом Федерации, так и с Государственной Думой РФ, взаимные визиты и позитивный диалог сторон вносят вклад в дальнейшее развитие этих отношений, а взаимодействие парламентских групп дружбы способствует углублению связей между странами.

Сахиба Гафарова подчеркнула, что подписанный между Милли Меджлисом Азербайджана и Государственной Думой Федерального Собрания России Меморандум о взаимопонимании создает хорошие возможности для дальнейшего развития отношений. Говорилось также о связях Милли Меджлиса с Законодательным собранием Санкт-Петербурга, представители которого посещали Азербайджан.

Губернатор Санкт-Петербурга Александр Беглов отметил, что его приезд в Баку приурочен к 20-летию учреждения межправительственной комиссии между Азербайджанской Республикой и городом Санкт-Петербургом по сотрудничеству в экономических и гуманитарных вопросах.

Отдавая дань уважения памяти

общенационального лидера азербайджанского народа Гейдара Алиева, губернатор сказал, что заложенный великим политиком курс сегодня с большим успехом продолжает Президент Ильхам Алиев. Говоря об отмечаемом в прошлом году 100-летию со дня рождения великого лидера Гейдара Алиева, он сообщил, что масштабные мероприятия в связи со знаменательным юбилеем проводились и в Санкт-Петербурге.

В ходе беседы Александр Беглов поделился приятными воспоминаниями о Баку и заметил, что развитие столицы Азербайджана произвело на гостей глубокое впечатление.

На встрече также состоялся обмен мнениями по другим вопросам, представляющим взаимный интерес.